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MATERIAL INFORMATIV 18 
Ianuarie 2025 

 
 

Articol: Cum vă poate ajuta certificarea 
de "antreprenor în economia socială" 

în carieră? 
 
Certificarea de "Antreprenor în economia socială" pe care ați obținut-o în cadrul 
proiectului RURAL BIZ vă poate ajuta nu numai la realizarea planului de afaceri 
pentru participarea la concursul de planuri de afaceri pentru obținerea de finanțare 
nerambursabilă în valoare de până la 62.200 euro.  
 
În urma acestui curs ați obținut cunoștințe și competențe ce vă pot ajuta și la 
dezvoltarea unei afaceri sociale ori a unei afaceri tradiționale pe cont propriu, dar și 
în dezvoltarea carierei profesionale.  
 
Dacă ați finalizat cursul de "Antreprenor în economia socială" finanțat printr-un 
proiect european, aveți acum o bază solidă de cunoștințe și competențe care vă pot 
ajuta în carieră. Această certificare vă permite să inițiați și să dezvoltați o 
întreprindere socială, dar și să accesați diverse oportunități profesionale în domeniul 
economiei sociale și nu numai. 
 
1. Dezvoltarea competențelor antreprenoriale 
Unul dintre principalele beneficii ale acestui curs 
a fost formarea unei baze solide de competențe 
antreprenoriale. Prin modulele studiate, ați 
învățat să gândiți strategic, să stabiliți obiective 
clare și să gestionați resursele eficient pentru 
dezvoltarea unei afaceri sociale sau comerciale. 
 
Printre competențele cheie dezvoltate se 
numără: 

 Identificarea oportunităților de afaceri în 
domeniul social; 

 Crearea unui model de afaceri sustenabil; 

 Planificarea strategică și elaborarea unui 
business plan viabil; 

 Managementul financiar și identificarea 
surselor de finanțare; 

 Dezvoltarea de parteneriate strategice. 
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Aceste competențe nu sunt utile doar pentru lansarea unei întreprinderi sociale, ci și 
pentru gestionarea proiectelor în cadrul ONG-urilor, al administrației publice sau al 
sectorului privat. 
 
 
2. Acces la oportunități de finanțare 
Cursul a inclus module despre sursele de finanțare pentru întreprinderile sociale, 
ceea ce vă oferă un avantaj major în identificarea și accesarea fondurilor pentru a 
demara sau dezvolta o afacere socială sau comercială. 
 
Printre sursele de finanțare abordate s-au numărat: 

 Fonduri proprii; 

 Credite bancare și alte surse de împreumut; 

 Granturi europene sau guvernamentale; 

 Investiții din partea organizațiilor de impact social; 

 Crowdfunding și finanțare participativă. 
 
Prin formarea dobândită, puteți construi un plan financiar solid și înțelege mai bine 
cum să atrageți fonduri pentru proiectele sociale sau de afaceri pe care le dezvoltați. 
 

 
 
3. Creșterea angajabilității în sectorul social și non-profit 
Certificarea de antreprenor în economia socială nu este utilă doar pentru cei care 
doresc să înființeze o afacere, ci și pentru cei care caută oportunități de angajare în 
sectorul ONG, în instituții publice sau în organizații care sprijină economia socială. 
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Roluri profesionale pentru care această certificare este relevantă: 

 Manager în întreprinderi sociale; 

 Specialist în atragerea de finanțări pentru ONG-uri; 

 Consultant în dezvoltare comunitară; 

 Coordonator de proiecte sociale; 

 Expert în politici publice pentru incluziune socială. 
 
4. Înțelegerea aprofundată a pieței și dezvoltarea strategiilor de marketing 
Un alt aspect esențial al cursului a fost formarea unei perspective clare asupra pieței 
în care activează întreprinderile sociale. Ați învățat cum să realizați cercetări de piață 
și cum să elaborați strategii eficiente de marketing pentru produsele și serviciile 
voastre. 
 
Prin dezvoltarea acestor competențe, puteți crește vizibilitatea unei întreprinderi 
sociale sau comerciale, atrăgând mai mulți clienți și maximizând impactul social 
generat. 
 
5. Posibilitatea de a deveni lider în comunitate 
Prin dezvoltarea unei întreprinderi sociale sau implicarea activă în sectorul social, nu 
doar că puteți contribui la bunăstarea comunității, dar puteți deveni și un lider local. 
Cursul a oferit informații despre cum să construiți parteneriate strategice cu autorități 
locale, ONG-uri, mediul privat și alte organizații relevante pentru dezvoltarea 
economiei sociale. 
 

 
 
6. Crearea unui impact social real 
Unul dintre cele mai importante beneficii ale acestei calificări este capacitatea de a 
genera schimbări pozitive în societate. Economia socială are un impact semnificativ 
asupra incluziunii persoanelor vulnerabile, reducerii inegalităților și dezvoltării 
comunitare durabile. 
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Prin cunoștințele acumulate, puteți contribui la: 

 Crearea de locuri de muncă pentru grupuri defavorizate; 

 Dezvoltarea unor produse și servicii adaptate nevoilor comunității; 

 Promovarea unui model economic sustenabil și echitabil. 
 
Concluzie 
Certificarea de "antreprenor în economia socială" este un atu valoros pentru oricine 
dorește să activeze în domeniul economiei sociale, să lanseze o afacere cu impact 
pozitiv asupra comunității dar și pentru dezvoltarea carierei profesionale în general. 
Competențele antreprenoriale  în cadrul cursului vă pot fi de folos în orice domeniu 
de activitate. 
 
Fie că alegeți să deveniți antreprenori sociali sau să reveniți pe piața muncii ca 
angajat la o societate comercială ori instituție sau ONG, această certificare vă oferă 
instrumentele necesare pentru a face o diferență reală în societate. 
 
 

Înscrie-te la concursul de planuri de afaceri RURAL BIZ! 
Beneficiarii proiectului RURAL BIZ care au absolvit cursurile de „Antreprenor in 
economia sociala” și „Manager performant” se pot înscrie în concursul de planuri 
de afaceri pentru a câștiga până la 62.200 euro pentru înființarea și dezvoltarea 
unei afaceri sociale în mediul rural. 
 
În total, vor fi 34 câștigători. Termenul de depunere a candidaturii împreună cu 
planul de afaceri și anexele relevante este 17 Februarie 2025 (ora 17.00). 
 
Mai multe detalii despre concursul de planuri de afaceri RURAL BIZ și metodologia 
completă de desfășurare a acestuia găsiți la următorul link: 
https://ptir.ro/lansare-concurs-planuri-de-afaceri-proiect-rural-biz-intreprinderi-
sociale-sustenabile-pentru-comunitatile-rurale/ 
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